

打着“寻母”招牌街头骗钱

前几天出现在威海的寻母男子丁坚正已被证实是骗子

本报威海8月19日讯(记者陶相银) 安徽宿州的18岁男子丁坚正打着“天下寻母”的招牌四处骗取同情,该事件已被多家媒体曝光,且已得到丁坚正家乡村委和派出所的证实。近日,丁坚正也曾来到威海,但就在记者四处寻找他时,19日上午,他却出现在了聊城。

18日,市民张女士致电本报热线,反映了她被一寻母男子欺骗的事,“我不心疼那几十块钱,只是觉得他这样做太伤害我们的善良了。”据张女士介绍,14日中午,她在长途汽车站附近遇到了一个衣着破旧的男子,手持一沓“寻亲启事”向过往行人散发,大致内容是,母亲多年前离家出走,这名叫丁坚正的男子为了寻母,四年来独自步行到各地寻找。丁坚正还展示了多张关于他的报

道的报纸,无不是赞其孝道。路人纷纷解囊,给了丁坚正不少钱。18日下午,张女士原本想在网上呼吁一下爱心网民帮丁坚正寻母,不料想检索出大量的报道,均揭露其是一名骗子。

综合各家媒体的报道,丁坚正是安徽省宿州市埇桥区西寺坡镇幸福村人,自称出生于1992年,刚出生10天时母亲就离家出走;2005年奶奶去世,父亲也因此患上精神病;2006年,他开始踏上“天下寻母”的旅途。四年来,足迹遍布安徽、河南、山东、江苏,其行径也被多家媒体报道。记者辗转联系上了幸福村村委会的刘主任,刘主任称:“别理他,他就是个骗子。”当地西寺坡派出所的民警称:“他母亲离家出走是真的,但他爸爸根本没疯。”

安徽的沈浩先生是一名帮人

寻亲的志愿者,他在帮丁坚正的过程中发现了端倪,“他利用寻亲的幌子骗取他人的同情”。沈浩介绍说,丁坚正每到一处先主动联系媒体,通过媒体报道骗取好心人的资助,

已经有数个省市的多家媒体上当。19日上午,本报聊城记者站的记者发现,丁坚正出现在聊城市汽车总站,正利用同样的方式在“求助”。



丁坚正在聊城汽车总站。本报聊城记者站记者 杨淑君 摄

备渔

到9月1日12时,为期三个月的黄渤海休渔期即将结束,为备战开海后的远洋近海捕捞,眼下,威海渔民正在抓紧时间修理网具。图为在文登市泽库镇庆顺渔业码头,渔民正在编织渔网。

本报记者 高洪超 通讯员 李喜平 摄影报道



2010年职称评审全面启动

8—9月组织申报、评议推荐和呈报工作,11月底前完成

本报威海8月19日讯(记者孙丽乐 通讯员李建军) 2010年威海职称评审工作已全面启动,8—9月将组织申报、评议推荐和呈报工作,11月底前将完成评审工作。

记者16日从威海市人力资源和社会保障局获悉,专

业技术人员须申报与所在专业技术岗位要求相一致的系列(专业)。企事业单位和社会中介组织中从事专业技术工作,并与用人单位确立了人事、劳动关系的技术人员,以及从事个体农业专业技术工作的农村专业技术人员,均可申报相应专业技术

职务资格。其中全国已实施相应级别专业技术资格统一考试的专业,如经济、会计、统计、出版、卫生、质量、翻译专业中、初级和计算机技术与软件专业高、中、初级等,不再进行专业技术职务资格评审工作。专业技术人员因工作岗位调整需要改系列评

审同等级的专业技术职务资格的,要在现聘专业技术岗位上工作一年以上,经考核符合相应专业技术职务资格条件,方可推荐申报,不再实行“边改边晋”的政策,国家和省另有规定的除外。

针对不同系列专业的特点,采取多种测评方式。职称

外语等级考试各语种、类别、级别的成绩要求为60分,符合放宽外语成绩要求规定的,外语成绩要求放宽至50分。有关职称评审的相关政策、表格、申报材料报送要求、评审结果等可通过威海市人力资源和社会保障网站进行查询。

多数银行未设无障碍通道

个别设置的也因设计不合理、被占用等原因形同虚设

本报威海8月19日讯(记者冯砚农) 各大银行的营业网点门口高低不一的台阶,给依靠轮椅出行的残疾人带来极大的不便。连日来记者走访发现,绝大多数银行门前并未设立无障碍通道,个别设立无障碍通道的银行,也因为设计不合理、缺失、被占用等原因变得“形同虚设”。

18日上午,记者在统一路大世界附近一家银行看到,从营业行门口到马路由7级台阶

连接,垂直高度1米多,紧贴台阶东侧的无障碍通道坡度在45度左右,银行门口停放的车辆将无障碍通道入口挡了一边,残疾人很难依靠自己的力量从这里进入银行,即使有人帮忙在后边推也很难上去,原本为方便残疾人出行设立的无障碍通道成了摆设。

该银行孙经理告诉记者:“只要有残疾人来银行办业务,我的工作人

员会帮着把轮椅抬上来。并且对残疾人进行优先服务,不需要等待。”对于银行门口无障碍通道坡度大的问题,孙经理也表示很无奈,“这个问题我们早就发现了,但是由于门前空地较小,很难将坡度降低。”

家住金线顶路92号的王萍因为车祸导致下肢瘫痪,“平时能不出门就不出门,尽量减轻别人的负担。但是,银行的有些业务必须本人到场。每次都是三个人连抬带拉把我弄进去。”王萍的父亲告诉记

者,“银行规定残疾人可以享受优先服务,但是银行门都很难进,怎么享受这特殊待遇?”

据市残联提供的数据显示,目前威海市有出行意愿的肢体残疾人数2549人,这一特殊人群因为无障碍通道不普及的问题,出行变得相当困难。市残联魏科长介绍,不同位置的无障碍通道的坡度、宽度在《城市道路和建筑物无障碍设计规范》中有明确规定。“新建设施基本都能考

虑到残疾人的需求,无障碍通道相对完善。但一些老旧、改建的建筑在这方面做得还不够。这也牵扯到基础设施规划的问题。”

许多市民表示,银行作为一个窗口单位,为残疾人提供专门的通道既是义务,更是责任。“残疾人本来就不容易,我们正常人更应该多体谅一下他们。银行的台阶完全可以设计成坡道,正常人、轮椅都能走,多好!”市民高女士说。

企业离退休人员

取暖费调至1100元

本报威海8月19日讯(记者孙丽乐 通讯员苏永刚) 今年企业离退休人员冬季取暖费补贴标准将大幅度提高,每人每年将获得1100元的取暖费。

企业离退休人员冬季取暖费补贴由原来的每人每年400元提高到1100元,这个新的标准自今年开始正式执行。其中企业离退休人员取暖补贴标准对照当地机关标准执行,如果当地机关没有提高取暖补贴标准或者执行的取暖补贴标准低于1100元,按每人每年1100元执行。如果没有达到这个标准,可以向威海市人力资源和社会保障局的有关部门进行投诉。

环境污染投诉

同比下降25%

本报威海8月19日讯(记者吕修全 通讯员王熳) 近日,家住威海市张村镇西海湾花园小区的一位居民给市长热线打来电话,对环保部门处理他所投诉的噪声污染案件表示满意。今年1至7月份,市环保局共受理各类环境污染投诉案件944件,比去年同期下降25%;其中,噪声污染问题655件,占信访总量的69%,比去年同期下降20%。

威海市12369环保热线系统于2001年8月开通,2010年初市环保局对12369服务热线系统进行了全面的升级改造,实现了24小时无缝隙接听,确保群众投诉的受理率达到100%。

市环保局在畅通投诉渠道的基础上加强环境信访工作,今年市环保局为各分局增派了工作人员,购置了执法车辆以及装备,专门用于环境信访工作。市环境监察支队以及各分局的监察大队每天都安排两人以上24小时值班,随时准备出警执法。在噪声污染高发的6月份,环境监察人员经常在午夜或凌晨出动查处噪声问题,查处违法建筑噪声38起。

环保局在加强环境信访工作的同时,也加强建筑施工噪声的日常监管,严肃处理未经审批擅自夜间施工扰民的违法行为。今年1月至7月,反映到市长公开电话的噪声污染案件数量同比下降51%,到省进京环境信访案件同比下降了35%,群众满意度明显上升。

